



Prezes

**Wykonawcy**

Wasze pismo znak: Data: Nasz znak:

Data:

P. 2613 .DPiZP.2610.18.2022.ZA

02 grudnia 2022 r.

Sprawa: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Zapewnienie specjalistów IT do realizacji zadań określonych przez Zamawiającego w ramach realizowanych projektach informatycznych - umowa ramowa na 36 miesięcy”.

Działając na podstawie przepisu art. 135 ust. 5 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm. dalej: „ustawa”), Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa z siedzibą w Warszawie i adresem: Al. Jana Pawła II 70, 00-175 Warszawa, zwana dalej „Zamawiającym”, udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej: „SWZ”) w niżej opisanym zakresie.

**PYTANIE 1.**

Umowa RAMOWA

Czy zamawiający zawrze umowę ramową z każdym wykonawcą oddzielnie, czy wszyscy wykonawcy będą musieli jednego dnia podpisać jeden egzemplarz umowy?

**Odpowiedź**

Zamawiający wyjaśnia, że umowa ramowa zostanie podpisana odrębnie z każdym Wykonawcom wybranym zgodnie z kryteriami oceny ofert.

**PYTANIE 2.**

Umowa WYKONAWCZA

§ 6 ust. 22 pkt 3)

Z uwagi na dynamicznie zmieniającą się sytuację gospodarczą w Polsce, która wpływa na ciągły wzrost wynagrodzeń na rynku IT, prosimy o zmianę okresu po jakim Wykonawca będzie mógł się ubiegać o waloryzację wynagrodzenia z 12 miesięcy na 6 miesięcy.

**Odpowiedź**

Zamawiający informuje, że nie wprowadza zmian do SWZ.

**PYTANIE 3.**

Umowa WYKONAWCZA

§ 6 ust. 22 pkt. 5) i 6)

Zamawiający określił górną granicę możliwej waloryzacji stawek Konsultantów, która jest znacznie niższa niż obecny poziom inflacji w Polsce oraz spowodowany nim ciągły wzrost wynagrodzeń na rynku IT. Prosimy o zmianę tego ograniczenia dla punktu 5) umowy z 10% do 20%, a także dla punktu 6) umowy z 7% do 15%.

**Odpowiedź**

Zamawiający działając na podstawie przepisu art. 137 ust. 1 ustawy zmienia treść SWZ w następujący sposób.

W Załączniku nr 1 do Umowy ramowej – Wzór umowy wykonawczej §6 ust. 22 pkt 5 i 6 otrzymują brzmienie:

„5) zmiany wskaźnika skutkować mogą w całym okresie obowiązywania Umowy wykonawczej zmianą wysokości stawek cen jednostkowych brutto za godzinę zegarową świadczenia usług przez Konsultanta(ów) danej specjalności nie więcej niż o 15 % w stosunku do wartości wskazanych w Ofercie Wykonawcy złożonej w postępowaniu prowadzonym w celu zawarcia Umowy ramowej;

6) zmiany wynagrodzenia zgodnie z zasadami określonymi w niniejszym ustępie są możliwe do wysokości nieprzekraczającej łącznie 10 % maksymalnego łącznego wynagrodzenia określonego w ust. 1;”.

**PYTANIE 4.**

W związku udzielonymi wyjaśnieniami dotyczącymi przedmiotowego postępowania - odpowiedź na pytania nr 1 i 2, zwracamy się z uprzejmą prośbą o opublikowanie tekstu jednolitego SWZ.

**Odpowiedź**

Zamawiający wyjaśnia, że nie dysponuje ujednoliconym tekstem SWZ.

**ZMIANA NR 1**

Zamawiający działając na podstawie przepisu art. 137 ust. 6 ustawy zmienia treść SWZ w następujący sposób.

W Rozdziale IX.1 SWZ „Sposób oraz termin składania ofert i otwarcia ofert”, **pkt. 2 i 3 otrzymują brzmienie:**

„2. Termin składania ofert upływa w dniu **19 grudnia 2022 r.** o godzinie 10.00

3. Otwarcie ofert odbędzie się w dniu **19 grudnia 2022 r.** o godzinie 12.00”

**ZMIANA NR 2**

Zamawiający działając na podstawie przepisu art. 137 ust. 6 ustawy zmienia treść SWZ w następujący sposób.

Rozdział VII SWZ „Termin związania ofertą”, **otrzymuje brzmienie:**

„Wykonawcy pozostają związani złożoną ofertą do **dnia 17 kwietnia 2023 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”

W zastępstwie Prezesa Agencji  
Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa  
ZUSIARCA PREZESA

Joanna Gierulska